

争奇斗艳,这届春天摄影大赛也太"卷"了

文、图:今日女报/凤网记者 张秋盈 罗雅洁

春天仿佛一夜袭来,刚刚脱下羽绒服,女孩们便穿上了裙装。同时展露风姿的,还有樱花、杏花、茶花、玉兰……过去的一周,人们涌进长沙各大公园。草地上,树下,每一个空地都挤满了人,难怪有人吐槽,公园的人简直比花还多。

和春天打招呼的方式有很多种。有人携家带口席地野餐,有人推着轮椅上年迈的老母亲看花,也看热闹,8个月大的宝宝被放在了草地上,用奇妙的触觉体验人生第一个春天。借着教孩子放风筝,家长们也重拾了一把童心。阿姨们



小时候您牵着我出门,成长后,我推着您赏春光。

是不会放过这段好时光的,再挤,只要有音响,就有花下广场舞的天地。

当然,和春天合一张影, 是每个人最重要的仪式。是 的,这届春天摄影大赛已经开 始了, 如果你也正好到公园走 了一遭, 你就能亲眼目睹这"残 酷"的摄影战场有多"卷": 攀援折枝已经过时了, 比心比 耶更是不流行。美少女们都是 提前准备3天, 计划好了一 火红的茶花与精心搭配的白衬 衣最相配,粉红的樱花云要和 校服裙在一起才够浪漫。如果 你懂年轻人的"国潮",那么 汉服更不可少。理好云鬓插钗 环,披上落地长裙,再加一把 油纸伞,盛世美人的一颦一笑 绝对制霸朋友圈。

衣服备好了,还有姿势、角度。垂眸、仰天、俯拍、仰拍、 放脸拍……反光板、折叠椅、 各式长枪短炮——是了,设备 更不能少了。

"照花前后镜,花面交相

映",如果温庭筠来到今天的长沙,也会怪自己笔力不足,不能如实描绘眼前这幅鲜花与青春辉映的盛景,还是得靠摄影和朋友圈。

所以,如果你打开朋友圈,看到一层又一层的"花花世界",请千万不要划走,点一个赞,因为这是你的朋友辛辛苦苦在花海,不,人海中拍下的。当然,我更建议你,如果在生活中的路上,遇见了一枝"春天",无论技术好坏,掏出手机,按下快门。拥有一张好图,只是拥有了更多"赞",拥有春心,才是真正拥有了 2022 年,这场就在身边的春天。



我8个月大了,这是我见到的第一个春天



以繁花为背景, 见证我们的友谊



一袭汉服,是对春光最大的尊重。